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ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Egész évre 5 korona.

' félévre 2 korona 50 fillér. 
Egyes szám ára 10 fillér

Kiadó és iaptulajdonos:

ifj. Scheppel Gyula.
SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

Miklós-utcza 1-ső szám, I. emelet. 

Késiratok nem adatnak vissza.

Álom és való.
Nehéz gondoktól kimerültén 
Nyughelyemre pihenni led ültem. 
Szemeimre éden ólom szállott,
S lelkem vonzó, kedves képet látott.
Tad virágokkal hímzett mezőnek 
Pázsitos ölén, derült ég alatt,
Millió ajkról zé/gott az éljen,
S a szivekből öröm könnycsepp fakadt.

Lengő lobogók ezrei mellett,
A kedv és mámor ünneppé fejlett.
Szent zsolozsmától rezdiilt meg a lég, 
ügy lelkes nemzet tartó, ünnepét.
S ott, hol a trónon ősz aggastyán ült, 
Halkan fakadt millióknak vágya,
S rá a, tájék visszhang ja, zendült fel:
- ilIjen a hon, s jó öreg királyai

S szállott a vágy sebesröptü szárnnyal,
S eggyé lett a nemzet a királlyal.

Milyen kép volt! — soha nem felejtem, 
Király, s nemzet egy eszmétől telten. 
Látni népet örömtől ittasan 
Térdelni a trón zsámolya, elé,
S ősz királyt, ki áldólag terjeszti 
Karjait a hü nemzete fölé.

. . . De álom volt, tűnő, mint az ábránd, 
Ébredéskor szomorú való bánt- 
Bár a trón áll, s ül rajta, a király,
Valami sért, valami nagyon fáj.
— Hol a ma gyúr? hiszen most a trónnak 
Sötét árnyak ülnek zsámolyánál.
S onnan hol rég' magyar szó hangzott fel. 
Bősz ellenség vad ordítása száll.

Mért nincs most a trón körül a magyar, 
Hogy mint egykor, királyt védne a kar. 
Mi történt, hogy nem hangzik az éljen. 
Miért van csönd, mint zajtalan éjen! 
Borult az ég, — vihar készül talán,
Mely trónt dönt, vagy népet, temet sirba?
J 'agy amely a késő utókornak 
Gaz csel szövök bukását megírja?

Lehet az lesz, amilyen még nem volt.
Az élőnél több lesz talán a holt.
De hadd jöjjön eget, földet rázó,
E népre az nem lesz lealázó.
Ellenünk bár támadjon fél világ,
S ha mindem rög honfiszivet takar,
Hitem erős, szebb jövőt remélek, —
Szabad földön, szabad lesz a magyar!

ifj. Sz. I.

CSIPKEFÜGGÖNYÖKET
Az első Trieszti Cognac 
párlati intézet (Destille- 
rie) CAMIS és STOCK 

BARCOLÁBAN... .
• TRIESZT MELLETT. 

ajánlja belföldi ....

legszebben tisztit

HRABÉCZY ANTAL
Széchenyi-utcza 42. szám.

mely franczia módszer szerint készült és az általános ausztriai 
gyógyszerész egyesület kísérleti állomása ellenőrzése alatt áll. 
1/1 palaczk 5 kor., 1/2 palaczk 2.60, 10 palaczk rendelésénél 10°/o 
engedmény. Kapható Debreczenben. Bán Kálmán, Deutsch 
Lajos, - Félegyházi János, — Máyer Jenő, —■ Komlóssy Lajos 
Party Ferenc, Roth Antal, Tóth Kálmán, Merkli Ferenc cégnél.
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Tisztelettel kérjük mindazon t. előfizetőinket, kiknek 
előfizetésük lejár, hogy azt minél előbb megújítani szives 
kedjenek.

A K A R i K A S Süj40S0)A.
Vörös .László vasárnap tartotta programul-. 

beszédjét Ó-Budán, s bár ugyancsak húzogatta 
a mézesmadzagot a szocialisták szája előtt, 
azért beszéde mégis — zöld volt!

Uj hatvanhetes pártot akarnak alakítani!
Ebből sem lesz semmi, mert bár látszólag' 
lehetetlen, de mégis úgy van, hogy a 67 
tökéletesen elévült, mig a 48 most kezd fej­
lődni 1

Szép dolog az általános titkos választás, 
eltünteti a legnagyobb ellentéteket, sőt még 
Jánosi Zoltánt és Wolaffka Nándort is 
összehozta a népgyülés rendezői között.

Szociáldemokrata párt ingyenes népies
előadásokat tart. A tudós előadókon kívül__  __
még a következők jelentkeztek szerkesztősé- ~ ' - ~~ 
günkben előadások tartására: Végit Gyula hétfőn este 8 
órakor. A közrendészet titkai, avagy a sikeres nyomozás 
értéktelenségéről — Biczó Gyula kedden este 8-kor 
Stüszi vadász és a tökíilkó élettörténetét hasonlítja össze 
a salát vadászkalandjaival. Vetéssy Béluska szerdán 
este 8-kor tart előadást: a valódi és hamis borokról. 
Oláh Károly csütörtökön este 8-kor: A szerelem csőd­
jéről. Debreczeni Lajos pénteken este 8-kor: .4 bojtos 
eledelek morális hatásáról. Dr. Burger Péter szom­
baton este 8-kor: Az uj borról, vagy hova fordítsuk 
heti keresetünket. Zilahi Gyula vasárnap két előadást 
tart — de egyiket sem ingyen.

Budapesten megverték az egyetemi rektort! Szegény 
Láng Lajos! — ő is most szenved néhai miniszterségének 
bűneiért.

Jászi Viktor dr. beszédje óriási hatást ért el vasár­
nap. Az egészben csak az volt a hiba, hogy a szónokot 
hallani lehetett,— de látni nem.

Fejérváry báró Kristóffyt kedveskedve elnevezte 
kristély-nek. Erre a szerszámra most leginkább a kormány­
nak van szüksége, — lévén nagy szorulásban.

A Bragi Debreczenbe jön — de csak látogatóba! 
Mennyi édes emlék — és mennyi rendezett váltó jut eszébe 
a világjáró kis hercegnek, mikor berobog vele a gyors!?

Dr. Szántó Sámuel nyilatkozik, hogy a Ganz-gyárat 
nem becsmérelte. Ez igaz lehet, — de hogy nem ajánlotta
— az holt bizonyos!

Dr. Kardos Samu irói érdemeit ugyancsak megté­
pázta Friedreich István! De ezt a szigorú" kritikát csak a 
jóakarat sugalmazta. Friedreich leszedte Kardosról a más 
tolláit melyekkel felesleges ennek a zseniális ügyvédnek 
ékeskednie.

Domahidy Elemér nov. 15-re kiköltözködik a főispáni 
lakásból s kicéduláztatja a megyeház ajtaját ilyképpen; 
kiadó a főispáni lakás! Így évnegyeden kívül bajos lesz 
oda valami jó lakót fogni.

Meghalt Bernáth Elemér Általános részvét kisérte 
utolsó útjára. Saját súlyos baja ölte meg azt a kima­
gasló nagy férfiút, aki egész hosszú munkás életén át
— a más bajával foglalkozott.

Witte Pétervárott olyan kabinetet alakított, amely biz­
tosítja a további kormányzás sikereit! Nem jó lenne ezt 
az urat egy pár szóra — Becsbe hivatni!?

A haladó párt immár túlhaladott a léten! Tudtuk mi 
azt! Nálunk csak két párt existálhat: eszmeadó- és pénzadó-
part de hal-adóra nn es szí

Többen azt kérdezték tőlünk levélben, hogy az Osz- 
trák-Magyar-Bank egyik hivatalnokát miért helyezték el 
innen?? — Tessék megkérdezni Erős Jakabot.

Végh Gyula figyelmébe sok hasznos dolgot ajánl az 
egyik lap hasábjain Régius! Ez a legbiztosabb mód arra, 
hogy Végh Gyu'a ne vegyen róla tudomást,— mert bizony 
a főkapitány nem igen szokott újságot olvasni, bár kér­
kedve emlegette, hogy Sóvágó elfogatásáról is a lapokból 
értesült.

Széli Farkast emlegetik Bernáth Elemér utódjaként! 
No ebben az esetben nem lesz igaz a közmondás, hogy 
ahol a Farkast emlegetik, ott terem!

Rásó Gyula elbúcsúzott hivataltársaitól. Most legalább 
zavartalanul élvezheti a vakácziót, melyet sem ő nem vett 
igénybe, sem a tisztikarnak nem engedte igénybe venni.

Ki lesz az alispán? Ez a nagy kérdés! Ha Dobieczki 
lesz a főispán akkor biztosan vagy Siegmeth Károly, vagy 
Boczán Elemér lesz az alispán!

Kossuth Ferenc Csórón járt a kibontakozás ügyében 
Szögyény-Marichnál. Kár volt, hiszen minden iskolás gye­
rek tudja, hogy csőri csuka — nincs mája.

Debreczen a főispánjelöltek veteményes kertje. Itt az 
emberek két osztályba csoportosulnak: az egyikben vannak 
bankigazgatók, — a másikban a főispánjelöltek; — a bank- 
igazgatók érdemesült férfiak a főispánjelölteknek; — még 
ezután kell érdemeket szerezni — a hátuk tartásával.

Végh Gyula elkészült a rendőrség reformjavaslatával. 
Ez a javaslat azonban csak akkor lenne befejezett egész, 
ha végig öntené tintával.

Napirenden vannak a betörések, sok embernek fáj 
a feje a gondolattól, hogy hová fog még fejlődni ez a rabló 
világ?! Ezeknek a szenvedő embertársainknak nem tudunk 
mást ajánlani, mint az Antidolt, — mely a legkinzóbb 
főfájást is elmulasztja néhány perc alatt!

Rómából jelentik lapunknak kerülő utakon, hogy a 
pápa a decemberi consistoriumon városunk két leghallga­
tagabb emberét: Székely Ferencet és Szendrő Sándort a 
karthausi rend disztagjaivá fogja kinevezni.

A Méliusz-téri gyilkos nincs meg. Hát lehet ezen 
csodálkozni, mikor nem jelentkezik önként?

Kovács polgármester azon bizonykodott egyik bizott­
sági ülésen, hogy jó a rendőrségi szervezet. Kovács Méliusz- 
téri háztulajdonos ezt nem mondhatja el, mert a rablógyil­
kosok meggyilkolták.

Jól megérdemelt kitüntetésről értesítenek bennünket. 
Ugyanis Szilágyi Bálintot városunk kedves jó lelkét a 
földmivélésügyi miniszter szőllészeti és borászati főfelügye­
lővé nevezte ki. Törő Imre a hir hallatára kitüzette a nem­
zeti lobogót.

A H.-Radház község tanácsa, tekintettel az ottani 
világítási mizériákra elhatározta, hogy a világítás ügyében 
addig nem határoz, mig a Rákosi gyújtó beszédét meg 
sem hallgatta.

A szent László dalegylet estélye fényesen sikerült. 
Bár nem vett részt azon Wolaffka diszelnök ur, azért díszes 
közönség honorálta tapsaival a dalosokat.

Rásó Gyula, a modern Herakles, a válaszúton elvesz­
tette a fejét s követte Szilágyi Erzsébetet:

Lemondó levelét hirtelen leírta,
Búcsú beszédét .meg könnyekbe elsírta.

Domahidy Elemér főispán lemondott, mert nem akar 
törvénytelen kormányt szolgálni. Röviden búcsúzott a me­
gyei közgyűléstől. Kovács József polgármestertől is. Úgy, 
mint Danton az Ember tragédiájában Robespierétől:

— Felszólitlak Józsi, hogy pár hó múlva ugvanezen 
az utón kövess!

• ;■>! v
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idős Bugyi Sándor
levélt irat Kossuth Ferencire a vígbül, hogy a köszvint laki Illet is 

macerája, mikippen gyógyiccsa.

— Aszongya tennap ez a Marci 
fattvu, hogy hájjá mán ides apám, 
aztat olvasom a Bíkási tekintetes 
ur lapjábul, a Debrecenybe, hogy 
Kossuth Ferenc tekintetes nagy­
uramat is a köszvin macerája, 
mint idest a múltkor. — Na 
fattyam, — mondok, akkor meg­
írjuk néki, hogy mitíil javultam 
ekkorára, mer Isten ellen való 
vitek lenne ami vezérünk eránt 
elhallgatni aztat. Írjad csak, 
mondok. Irta is oszt, hogy aszon- 
dom. hogy aszondom:

Tekintetes ■ Yagyjó 
Uram ■'

■ Mán mii alázattal is kírek 
engedélyt ez pár sor irásomfr, de 
bijon Isten a jó lilék beszíl belő­
lem. mer egy a', hogy rímitő jó 
érzíssel miltóztatok tekintetes 
nagy jó uram eránt lenni, más 
meg a’, hogy szintúgy kippen 
aztat a' elvet teccem vallani, 
hogy üsd a nímetet, a feki egye 
ki még mikór akkora, mintegy 
nyúl fiju. — Igenis kírem aláson, 
bár csak mán pőrhetnénk ükét,

Na de hászen most másrul
van szóm, mert aztat olvassuk, hogy betegnek tecik lenni, mán /hogy 
a köszvin mesmeg ágyba nyomta tekintetes nagy jó uramat. — Bijon 
dísztó egy betegsíg a’, kírem égisz alázattal. Jó magam is nígy hétig 
nyomtam a' ágyat egy húzómba, mig vígre osztán hozzám vezérelte a 
mindentudó Jó Isten észtét a Kós Zsiga urat, akit a jó múltkor a 
Vajdárul hegyeshasu Balog nemzetes uramtul szállítottam haza a 
jázmimt. Na hát kírem akkora tudománnyal még a kis Engel dok­
tor ur se birkózik, mer ahogy ez a Kós Zsiga ur tugya kergetni a’ 
emberbül a köszvint, a’ mán határtalan. — Kenegetissel gyógyít teccik 
tudni, oszt’ kámforos sós borszesszel. Valami kegyetlen módon meg- 
gyomrozza a’ émbert a szentigaz, hogy akibe gyenge lilék szorult, bijon 
Klen visít a'. Aut meg riszletezi tecik tudni, hun háturrul esett nékem, 
hun meg elülrtil, ippeg akkurát mozog, ha munkába van, mint a sziies 
tű. Hegyeshasu Balog uramat is ű szokja kenegetni, csak tessen ű tüle
is_ megkérdezni, hogy milyen lácsó fiju ez a Kós Zsiga ur. — Oan, mint
Fődvári csuda doktor ur, aki mán beadta a' ipart.

__— Hát lilekbjl ajánlom Kós Zsigát tekintetes Nagy jó uramho’
mer ijen kenőt még nem szült a főd, Jelenlegesen Sárit kenegeti,
akit mán a vigbtil se ellenzek tecik tudni, hogy én meg addig mást 
kenek. - Hászen igy íl a szegin ember ebbe a köszvínyes velágba 
tecik tudni.

— Jobbulást kívánok tekintetes nagy jó uram. Álgya meg a 
mennybéli egy igaz Istenem, mint a mezők lilijomját harmattal, oszt' 
segiccsig a Isten bennünket, hogy ujfent erőbe, egíssigbe lássuk 
egymást.

Tisztelem Tali. Bakonyi azut’ Szabó Kálmány követ urakat, 
oszt tessik beszílni vélök, hogy ne engeggyenek a négyvennyólcbul.

Hazafijas szógája vagyok 
becses csanádommal együtt

idős Bugyi Sándor,
debrecenyi tajigás.

1‘ótlik: Kós urat még a hegyeshasu Balog nemzetes uramnál alkal­
masint megtanájja a levél, mer ott szók íí lenni, ha másul 
nincs tecik tudni.

Érdekes hangverseny!
hó 15-től 20-ig a„ A BUDAPESTI ORSZÁGOS VAKOK INTÉ­
ZETÉNEK ZENEKARA fényes hangversenyt tart az „EMKE“ 
KÁVÉHÁZBAN (Debreczen), belépti-dij nélkül.

Hideg étkek. Kitűnő italok. Pontos kiszolgálás, szolid 
árak mellett.

Szives látogatást kér, tisztelettel:
KiS Adolf, kávés.

Drótnélküli táviratok Nagyváradról
A Sas-ügy annyira foglalkoztatja a váradiakat, hogy 

már a székesegyház kétfejű sasára is ráterelték az érdek­
lődést ; — az egyik sassal majd csak dűlőre jutnak vala­
hogy, — de a kétfejű sassal már nehezebben, mert Szmre- 
csányi nagyon szereti ezt a csodabogarat.

Készülődnek a Fece szabályozására, úgy látszik a 
városházának metaforikus szennyvizét is belevezetik majd 
a szabályozott Pecébe, — mert már elkelene az egészséges 
légkör a városházán is.

Szeremley Tihamér és Darvas István folyamodtak a 
11-ik patikaengedélyért, az engedély megkapása ettől a 
minisztertől nem lesz valami jó reklám!

Müller Salamon ez utón tudatja ismerőseivel, hogy 
ővele a főispánságról senki nem tárgyalt és nem is 
fog tárgyalni, — meri. sokkal jobb hazafi, semhogy egy 
főispánsággal le lehetne kenyerezni. Ha Tisza Pista kínálná 
- az egész más lenne!

Gerő Ármin tiltakozik a Páris csatorna eltüntetése 
ellen, mert akkor hová megy ő nyári tanulmány útra! 
Erre úgy látszik nem is gondolt a nemes tanács?!

Gerő Ármin a razziák sikeres és gyors lebonyolí­
tása érdekében mesés újítást foganatosított. A rendőreit a 
szokás ellenére egyenruhába bujtatta, — persze, hogy a 
gyanús egyének erre megpattantak, s egyet sem tudtak' le­
tartóztatni. Ez csak azt bizonyltja, hogy Gerő okos és ügyes 
ember, de nem azt, hogy Varadon nincsenek csa­
vargók!

Hlatky Endre erősen készül a választásokra, azaz, 
hogy nem is ő, hanem az államnyomda készítvén a leg­
utolsó nem általános és nem titkos, de annál tisztább 
választáshoz, szükséges nótákat — t. i. banknótákat.

Gyermekszobából.
Gy.: Mikor szokott az ember lesülni, anyám?
A.: Nyáron!
Gy.: Hát felsülni?
A.: Az nincs időhöz kötve.
Gy.: Mért sült hát apa tegnap este fel, mikor a kis­

asszony helyett a ruhatartót ölelte meg?

Gy.: Hol lógtál anyukám, mielőtt apuka felesége 
lettél?

.4.: Miféle kérdés? Sehol!
Gy.: Hát akkor apuka miért mondja mégis, hogy te 

úgy szakadtál a nyakába?

is*«!
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Ilyen boltot ki látott már? 
Becsukni biz’ nem volna kár. 
Nem is tudjuk mire vélni,
Hol van vén Cenci néni ?
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Szabolcsmegyei gyöngénszúrók.

Csintalan strófák.
A szegedi papucs.

Nagyvasát- lévén, akép’ véltem, 
Papucscsal lepem meg feleségem, 
Gondoltam. Óh. hogy öriilend majd, 
Szavamra aztán kézséggel hajt.
Szegedit vettem, milyen sikkest! 
Virágost, csattost. pettyest, pitlyest. 
— S ezer hómba ! Adta lelke ! 
Harmad nap fejemhez verte.

Micike,
virágárus leány csintalankodásai.

— Manapság már nem tanácsos 10 
óra után lárulni, mert rablóvilágot 
élünk! Tőlem ugyan még Sóvágó 
sem igen lophatna semmit, — mert 
nekem már nincs semmim, amit 
erőszakkal lehetne tőlem elvenni.

— Annyira félek, hogy még a 
férhezmenésre is rászánnám maga­
mat — különösen most, mert azt 
írjak, hogy a férfiak mind hatlövetű 
revolverrel járnak! Hát mégis csak 
van valami jó a rablóvilágban 1 

— Virágot tessék!

Feriz legjobb cigaretta hüvely 1UOO drb 2 kor. 80 fillér, 100 
drb 82 fillér Pongrácz Géza papirraktárában Debreczen.

Az ujpárt vasárnapi megalakulása iránt nagy az 
érdeklődés. Nem mintha uj eszméket várnának a megjele­
nők, hanem a nemzet régi panaszait akarják újból "meg­
hallgatni.

Nyírbátorban a Bonni-telep a vátoe világítására vil­
lanyos központot akar felállítani. A tervezet a lakosságot 
jobban villanyozta fel, mint a részvényeseket.

A nyíregyházi dalegylet szombatra szóló meghívó­
jában a közönség részvételét kéri. Tévedések elkerülése 
céljából közöljük, hogy csak az estélyen és nem a dalo- 
lásban való részvételt óhajtják.

A kisvárdai postahivatal 1000 korona jutalmat kezel 
a betörők kézrekeritőjének megjutalmazására; amely azonban 
nem abban a szekrényben van elhelyezve, amelyben az 
ellopott 15,000 korona volt.

Straub Sándor a szabolcsi csatornák meg- (helyeseb­
ben le) építését sürgeti. A kivitelnél fő a források meglelése, 
mégpedig nem annyira a viz, mint inkább a pénz forrá­
soké.

Az agarász-versenyen Pilisy Kézije nyerte az első 
dijat, melynek tiszteletére rá is húzta a banda: Könnyű 
neked Rézi... kezdetű dalt. Csodálatos, hogy még a többi 
agarak sem irigyelték a Rézi könnyűségét és csontjainak 
kiállóságát.

A Szabolcsi Takarékpénztár igazgatósága Nagykállóból 
elárasztotta a megyét röpiratával. Panaszolja, hogy 13-an 
állanak a Nyíregyházára való áttelepítés mozgalmának az 
élén. Az indok helyes, mert lehetnek a részvényesek között 
olyanok, akik félnek a szerencsétlen számtól.

Nyírbátor lakosságától példát véve, a nyirbaktaiak is 
tüntetnek a kormány ellen. Kár, hogy csak bakta-tva halad­
nak előre.

A hajózási csatorna megépítése esetén Nyíregyházára 
is eljön a hajó; az eszme hogy ha jó.

Nyíregyházán a dal egylet tagjainak a gondolkozása 
azóta egy lett, amióta vezetésénél a villongások vége 
meg lett.

Windt Mór képviseleti tag is elköltözött az élők sorából, 
méltó fájdalmára az általa képviselt társadalmi osztálynak.

Letzter József fényképészeti, festészeti és fényképnagyitási 
műterme, Piac-utca 44. Állandó kiállítás a műterem kapubejáratánál.

Magyar ember nem használ mást, csak a hires hajdúsági 
pedrőt, mely legjobb bajusznövesztő- és ápolószer az összes bajuszt 
pedrő készítmények között. Hatása gyors és biztos. Postán 3 doboz- 
2 korona 15 fillérért bérmentve utánvéttel küld a készítő Grósz Nagy 
Ferenc gyógyszerész Debreczen, Kossuth-utca 6.

Vaczak András
tapéntatos, de mindazonáltal regényes éloménye egy szógáló jány 

titokzatos eseményével.
— Hát teccenek tudni kérem 

aláson, az nímet-uccán, a csen- 
dőrsíg bünügyosztályánál lívő 
sikátorba megyek az íj jel, mi­
kor ahun az a kükerítís van, 
egy szógáló leányzót láttam 
meg, ki miszerint egy hathetes 
malac nagyságú pakkot hají­
tott bé az ottani udvarra. 
Bűntény Vacak, — sejdítém, 
miszerint mer', hogy abba a 
pakba, tiltott szeretem kiesi 
hullája van. Intézkettem
kírem aláson. Elöljáróba fel­
kötöttem a házi űrt, a lakókat, 
kocsist, szógálót, pcszrát, sza­
kácsnőt, a' annál lívő 7-es beli 
huszárt, a'ut lámpással, gyer­
tyával nyomára akattam a pali­
nak, akit oszt.' a házi úrral 
jelenlévők jelenlétében lepöcsé- 
teltem, oszt' egy lovú kompé > 
táblin bevittem a bűnügy-hő’, 
ahun oszt' Varga tekintetes úr
jelenléttyébe Szőcs biztos úr felbontotta és kírem aláson a pakba 
egy döglött macska vót.

— Igenis kírem, e' így törlínt.
Vaczak András,

em. ká. lendőr.

Máramarosi sókockák.
A Perényi—Szöllőssy-féle ügyet Perényiek egész egy­

szerűen befejezettnek nyilvánítják és Szöllősit diszkvalifi­
kálják! — Holló kérem! — tessék elébb választ adni az 
interpellációra.

Megalakult a máramarosi tanári-kör! Vájjon a sok 
különféle branzsu heterogén elem meddig lesz - békés 
egyetértésben? — hát még, ahol a tagok összefoglalását 
'gy kezdik, hogy az elemi iskolai — tanítóktól föl 
egesz az akadémiai professzorig. Hibás felfogás! Manapság 
nincsenek akadémiai tanárok, csak akad. tanulók — 
es nincsenek elemi iskolai tanítók — hanem elemi isk. 
tanárok! Úgy bizony kérem.

Készülődnek a függetlenségi ünnepélyre. Somogyi 
hpj'i mar megrendelte az üvegeket, melyekbe spirituszba 
teteinek a liberálisok hosszú orrai!

Gondolatok.
A szerelem olyan színdarab, melvet mindig uj szerep­

osztássá! játszanak!

A házasság sok pénzzel szükséges rossz 
nélkül szükségtelen rossz.

hozomány

JCarSOS íásdó Kossuth-utca 9. szám alatti Uzlet-
• . ,. .. helyiségeiben kaphatók határozott áron a leg­

újabb ízlésű teli feher és színes barchentck, gyapjú flanelek, fehér 
cs gyapjú függönyök, paplanok, flaneltakarók, pokróczok.
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Színházi cukorkák, dossrtek, sütemények, hideg felvágottak, 
limonádé, sör, bor, pezsgő (poharanként) is a színházi buffében 
(I. emelet) kapható. Buday K. cukrász.

Békés Lajos (Debreczen, Piac-utca 44. sz.) saját műhelyében 
készült férfi fehérneműit, valamint az őszi idényre érkezett úri divat 
újdonságait ajánljuk a nagyközönség szives figyelmébe.

Színház.
(Debreczen.)

Fóti Frida ismét a A babá-ban lépett fel. Csak vigyázzon 
magára, mert Mnlcó bajos alatt a primadonnának életében a Baba 
vörös fonalként húzódott végig s mindannyiát a baba szorította le a
színpadról.

A vasárnapi János vitéz előadása csak arról győzött meg 
bennünket, hogy csak a gyakorlott színészek nem ismerik a 
lámpalázt! — de azt is konstatálnunk kell, hogy a kis kezdő sok 
fiatal emberben keltett - lánykalázt! Legyen elég a vasárnap 
esti babér egy hossza boldog polgári életre!

.1 Han utódok előadása sokat rontott sovinizmusunkon ! Ha 
ilyenek az utódok micsoda ázalékok lehettek az elődök!

fíeésy Alfréd libapásztor annyira meghódította a Dóczi libák 
nagy részét,' hogy még a Hunyadi utczán lakó növendékek is a csiz­
madia színen mennek haza az iskolából.

A csókpirulák előadásán egy elfojtott sóhajt hallatott valaki. 
Sóhajtott pedig a következőképpen :

Óh, Almássy Lola, Lola,
Nekem nem kellene pirola.

■A. csókpiralúk előadásán különben az világlott ki, hogy 
Békés nem csak tanácscsal látja el Zilahit, hanem csók- 
pirulák-kai is.

Zilahiné egyébként oda nyilatkozott, hogy többet nem engedi 
Zsült fellépni a Csókpirulák-ban.

— Csak nem engedem magamat kompromittálni, — 
fakadt ki keserűen-

Felkérjük Szabó Irmát, hogy tartózkodjék a 
pirulák-tól.

csók-

l dvarlási mód a jövőből, vagy a /tiros szinlap hatása. 
Fiatal ember: Nagysád, én imádom Ónt !
Hölgy: (unottan) Ne mondja !?
F- e •' (homlokára ütve) Tetszett látni a Csbkpivulák-at '■?
H: Igen !
F e.: Bravó! Hisz akkor beszélhetek nyíltan!

dörömbözi Truczkcijy Imre
falusi kisbiró közírdekü törvínytevísei.

Mindenkinek tuttára adom 
és megparancsolom . . . 
az következő törvínyt és 

peig :
— Tisztölt közönysíg!

— Fjogy oszt’ a locs-pocs 
időjárás rívín a fekete födi 
falaszterbül pocsoja lett, 
osztég a falubéli fehír 
mpeknek a szoknya felfo­
gás cílcrányos, parancso­
latba títemínyezem, hogy 
a rokojákat — térden alul 
nem szabad felfogni, mer’ 
aki ellenkezőkíppen cse­
lekszik, azt a fűbíró uram 
vélem zárattya be egy 
Főtérbe. — Mán, hogy én 
vélem. — ügy bijon tisz­
tölt közönysíg.

— Az rímítő lopások 
ismét írvínybe líptek, — 
ev ígzetbül felhívom az 
tisztelt tolvaj urakat, hogy
az megkönnyítendő falubéli pógár nevit 24 órával előbb miltóztassa- 
nak az bakteri hévatalnál punktumosan bejelenteni, azír’, mer’ min­
denbe rendnek ke’ — lennyi. — Az áthágót büntetem. — Megírtettík ! ?

Na hát! — ’gye ki a félti!

Pakonparf Alfréd
szappan-buborékai.

—- Ah, kit látnak szemeim? Van 
szeencsém mélen tisztelt Zilahi ur. —
Paancsol ? — Óh, kéem mese Ámor 
volt Almássy Lola. — 5 hogy kezelte 
a nyílvesszőt kéem! — Nőm kéem 
mondá is otthon, hogy óh, Alfréd, ha 

■ • • Hát kéem dilektol ur, úgy van 
az kéem. Mindig attól függ kéem, hogy 
kivel szemben használtaik, tetik kéem 
a nyil.

- Jónapot Burbuly ! - Paancsol?5 
No, no, még kegyed ugrál ? — Kapja 
be a legyet kéem.

— Kisztihant Lola nagysád! — Van szeencsém ! — 
Oh dilektol ur, én megszaladok kéem. — Miijen arcocskája 
van kéem, akár a hab — Aszttoszogálja.

Borsodmegyei fricskák.
Dr. Tarnay alispánnak Kristóffy felajánlotta a főispánt 

széket, de Tarnay nem fogadta el. Jól is tette, mert Mis- 
kolczon úgyis sok a záptojás mostanában.

Mascagni dalművében Karacs, mondhatni, brillírozott- 
Debreczennel teljesen meg vagyunk elégedve, Karácsban 
mi nyertünk annyit, mint amennyit Debreczen ve­
szített.

Dr. Száuthó Bertalan „betegápolás a család körében“ 
címmel felolvasást tartott. Gratulálunk, legközelebb pedig 
ezzel a címmel tart felolvasást: Anyós-okozta perpatva­
rok megszüntetése a család körében. Tekintettel pedig 
a miskolczi anyósok harcias hangulatára, a felolvasás csend­
őri fedezet mellett fog megtartatni. (Ajánlatos is! Szédő.)

Haller József urból is főispán lesz. Ő lesz tehát a 
miskolciak savanyu Jóskája.

F\ik futtatnak a főispánságra és 
milyen alapon?

Dobieczki Sándor, — mert az utolsó előtti válasz­
táskor a megyeházán választották meg.

Végh Gyula, — mert egyedül ő a hivatott arra, 
hogy ebben a zavaros világban rendet csináljon.

Vecsey Imre. — mert ő nemcsak a volt főispánt, 
hanem annak székét is szereti.

Magoss György, — mert ha lehetett Hajdú megyének 
nagy bajuszt! alispánja, — mért ne lehetne most bajusz- 
talan főispánja.

Kardos Samu dr., — mert Wesselényi Miklós élet- 
történetét rajta kívül csak Friedreich István ismeri 
jobban.

Kölcsey Ákos, — mert személyisége imponál — külö­
nösen a hölgyeknek!

Szávay Gyula, — mert kitünően tudja adni a 
bankot.

Székely Ferenc, — kiváló beszélőtehetségénél fogva 
— de csak úgy, ha Kcrpely Kálmán lesz az alispánja.

Aczél Géza, — mert neki van legnagyobb rátermettsége 
a basáskodásra.

A debreczeni „Cívis“ bajuszpedrő a legjobb bajusz-sodró, 
Nem tépi a bajuszt, do jól összetartja és növeszti. 1 doboz ára 
40 fillér. Készitőhelye s főraktára : Mihalovits Jenő gyógyszertára 
Debreczenben.
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"Regény frázisok.
— Egyik helyi nagyság regényéből.

— óh, maga szemtelen — re bégé Olga — miköz­
ben Aladár önelégülten vigyorgott.

Kata anyai jóindulattal szoptatá a kisded lelencet, 
melyet regényírónk látva, ilyen dalra fakadt: Be szeretnék 
újra gyermek lenni . . .

Kotnyeles Pistuka
levele a Bíinügy osztály hoz.

Kedvesz jendőj bácik !
— Én isz ojvasztam a lapokban, hód miien 

lémesz gyilkoszág töjtént. Na kéjem alászon 
med van a gyilkosz. — Én med ciptem. Tece- 
nek tudni a nadmama iszmét medjött Szobosz- 
lójól ész panaszkodott, hód ej vesztette a zöjd 
bajszon, kajapját ész vajaki a kupéban 
ejjopta a zsebkendőjét. - Gyanusz, nagvon 
gyanusz jendőj, bácik.

Idén! Ész a bal vállán ütész nomait 
is láttam ma jeggej, mitoj mozdott. — Na 
kéjem most máj med van, báj apuka ászt mondta, 
hód nagy apa vejte med nagy mamát, mejt nem 
jehet a nejvével bijni, de ez kéjem humbud.
En követejem, hogy teszenek jetajtóztatni, mejt 
engem isz meg akajt ma jéggel gyijkojni a 
cukamáj ojajjal.

Küjömben apuka isz ászt mondta, hód egv hojdó bojt vesz a 
báciknak, ha elviszik a nyakájój.

— Elát teszenek szijetni bácikák, én máj a juhaszájitó kötejet isz 
lehoztam a padlászjój.

Jajj, be jó jesz ! - űajj be pompász jesz! ejviszik a nad 
mamát. - Pá édesz jendőj bácik !

Kotnyelesz Pisztuka,
a -Kajikász- kici humojisztája.

Szatmármegyei borsszemek
Azt írják a szatmár megyei újságok, hogy a megyei 

liberális pártnak csak egyetlen számot tevő tagja van és 
ez nem más, mint az uj’ szeretett főispán ! Hála az égnek, 
hogy ő az egyetlen !

Fátum üldözi Szatmármegyét: mikor megszabadultak 
. ^affV Lászlótól, mint alispántól — visszakapták, 

mint kapták főisjjánt.
Nagy Lászlót nem régiben felfüggesztették — most 

meg felhúzták a — főispánt székre!
üj órája lesz a nagykárolyi plébánia-templom tornyá­

nak. A főispáni beiktatás után ez teljesen felesleges, — 
úgyis tudja mindenki — hányat ütött az óra!?

Ilosvay Aladár remekül vezette a beiktató megyegyü- 
lést, se őt nem hallották, se ő nem hallott semmit; — úgy 
látszik, csak a jövő zenéjét hallotta, amely az ő alispán- 
ságáról zeng. De hiszen el hegedülte azt — Böszörményi.

Jeszenszky Béla szolgabiró Érendréden nem mert 
bort inni — hiába volt minden unszolás; végre a patikárius 
elevenére tapintott, mert odaszóloít, hogy:

— Ne féljen nem tudja meg a felesége!!
Nagyot sóhajt erre a szolgabiró és azt mondja ;
— A fehércseléd még az egyiptomi sötétségen is keresz­

tül lát. (Nagy igaza van. Szedő.)

jjocskay psörő
szerésznél H.-Szoboszlón. 
részesülnek.

a legjobb bajuszpedrő 5 — 10 kr. dobozon­
ként. Kapható: a készítő Benke László gyógy- 
r,1"~ Ismételárusitók nagy kedvezmény ben

jfíeghivók fr- e^je@T.Vzési jegyekben modern különlegességek 
Mihály Shmuel műnyomdájában Debreczen, főtér 30.

:."j. nh*
Villamos csengők, ttelefonok, villámhárítók 
berendezését minden terjedelemben, javítását 
és évi gondozását legjutányosabban és jótállás 
mellett eszközli Földvári L. debreczeni első 
elektrotechnikai vállalata, Kossuth-utcza 1. sz. 
(az udvarban.) Villamos felszerelések, zseb­
lámpák, kerékpárok és alkatrészek raktára. 
Képes árjegyzék ingyen. — Telefon-szám 168.

Népsegéiyző bank, mint Szövetkezet
DEBRECZEN. (L AMPRECHT-P ALOTA), PIAC-TJ. 44.

Mindazoknak, kik heti befizetésekkel tökét gyűjteni avagy 
kényelmesen letörleszthető olcsó kölcsönt igénybe venni óhajtanak 
szives tudomására hozzuk, hogy 1906. január hó 1-én fenti cég alatt 
működésűnket megkezdjük.

Szövetkezetünknek tagja lehet mindenki, aki legalább heti

- - - - - - -  — 10 filler =------
lefizetésére kötelezi magát, ami feljogosítja befizetése arányában 
olcsó kölcsönt igénybe venni.

Kölcsöneink könnyen törleszthetők, mert 6 és 12 éves évtár- 
sulatot alakítunk már most is.

Tagul jelentkezhetni lehet az igazgatóság bármely tagjánál, 
továbbá KONTSEK GÉZA füszeriizletében (Kossuth-utca), KONTSEK 
KORNÉL női divat üz'etében (Kossuth-utca sarkán), BÉKÉS GYULA 
férfidivat-áru üzletében (Piac-utca 44.), DONOGÄX és SO MOSSY 
fehérnemű üzletében (Kistemplombazár), LI SZTIG DEZSŐ fiiszer- 
üzletében (Simonffy-utca), DÁVIDHÁZY KÁLMÁN könyvkötészeté­
ben (Füvészkert-utca.)

Debreczen, 1905 november 6-án.

Domahidy Elemér,
Hajdú megye és Debreczen sz. kir. város főispánja, elnök.

Forrai Renő, Konstek Géza,
földbirtokos, alelnök. füszernagvkereskedő, alelnök.

Dr. Weisz József,
ügyvéd, jogtanácsos.

Igazgatóság:
Dr. Balkányi Emil 
Békés Gyula 
Dr. Kun Béla 
Somossv László

Dr. Berger Andor 
Dávidházy Kálmán 
Lamprecht Frigyes 
Than Gyula 
Felügyelő bizottság

Békés Emil 
Fisch Lajos 
I.usztig Dezső 
Tóth Kálmán.

Sámy Béla, Gyurcsán Béla, Trigárszky Emil és Ungár Jenő
ÜGYVEZETŐ IGAZGATÓ : Geréby Pál.

KOSTYA JÁNOS ékszerész
DEBRECZEE, Széchenyi-utca 1. sz.

- o#o
Ajánlja a már _U év óta fennálló ékszer-üzletét, mely a

n, é. közönség által elismert, szolid, lelkiismeretes kiszolgá­

lásit páratlan és legolcsóbb forrás.

J Dús választék! túlfizetés kizárva!

A I i H Qde0n.gramm0f0n

a legtisztább hangú beszélőgép jutányos árban kapható
Wnlfrant Parana óra-, ékszer- és látszer üzletében. 
" U111 * vl CIIV Debreczen, Egyháztér 3- szám.
Lemezek a legszebb újdonság felvételekkel dús raktáron. - Beszélő- 

gépek szakszerű javítása elvállaltatik.

Takarék
Ezüst káiytiafény.

Sesztina
-tűzhelyek, 6|§*

Díszes kályhatálcák. Konyhaedények
T oincnól Debreczen, l^dJOSndi, piac-ucza 23
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Aláírási felhívás.

Debreczen sz. kir. város és vidéke t. közönsó; 
tudomására hozzuk, hogy

# Burbuly Péter

KÖZPONTI BANK“
cég alatt korlátolt felelősség alapján álló szövetkezetét 
alakítottunk, melynek céljául tűzte ki olcsó hitel nyújtás 
által a gazdasági, ipari és kereskedelmi érdekek istá- 
polását-

A szövetkezet 4 éves évtársulatot alakit, heti 50 fillér 
törzsbetétettel s működését 1906 évi január hó 1-én 
hivatalos helyiségében Piac utca 65. szám (Czégely-ház) 
megkezdi.

Debreczen, 1905. év október hó 28-án.
Az igazgatóság: Szávai/ Gyula, keresk és ipar­

kamarai titkár, elnök. Lestyán Adóiján, kir. tanácsos, 
kir. közjegyző, alelnök. Lichtblau, Albert, ügyvezető 
igazgató. Dr. Nyíri Emii, jogtanácsos jegyző. Debre- 
ezeniJeno gázgyári igazgató. Erber Ernő nagykeres­
kedő. Dr. (láspár Géza orvos. Dr. Hegedűs József 
ügyvéd. Hoffmann Sándor nyomdatulajdonos. Hor­
váth Jeni) első magyar ált. bizt. társ. titkára. Kerekes 
Géza földbirtokos. Király József gazdálkodó. Klein, 
Ignác nagykereskedő. Körner Adolf városi tanácsnok. 
Mislcolczy Lajos főszolgabíró Nagy Sándor bírt. 
Németh András szálloda tulajdonos. Nyíri Géza, 
máv. hivatalnok. Bubiig Ernő birtokos. Reichmann 
Ármin földbirtokos. Si.nka Sándor főgymn. tanár.

Aláírás eszközölhető bármelyik igazgatósági tagnál, 
úgyszintén az alábbi üzletekben elhelyezett aláírási ivén:

Borsos Kata cégnél (Piac-utca), Bt'attner Gyula 
üveg- és porcellán kereskedő (Lampreeht-palota), Első 
debreceni szappangyárosok társaságánál l Piac­
utca), Schwartz I ilinos bútorgyári üzletében (Piac-u.)

\

TÓTH SÁNDOR
úri- és női cipész Debreczen. Piac-utca 71. sz. (Il ik udvar).

Elvállal a legkényesebb Ízlésnek is megfelelő úri-, női- és 
gyermek cip.k készítését, szakszerűen és a legjutányosabb árban, 
úgyszintén katonatiszti cipőt és csizmákat is.

Vidéki megrendelést gyorsan és pontosan eszközöl.

A véd beszed be nem kell

Margit-fürdői alkalmazott alkalmatlankodásai.

— Jó napot tekintetes ügy­
véd ur! — Miért tetszik oly 
dühös lenni, a harag még az 
olyan szép embernek is árt, 
mint Kardos ügyvéd ur! —
Ja, vagy úgy ? arra a pesti 
urra tetszik haragudni — aki 
megtépázta azt a szép két nagy 
könyvét! — Hanem ugv lát­
szik, az is tud annyit Wesse­
lényiről, mint az ügyvéd ur, 

mert abba a vékony kis 
füzetbe beleszoritotta mindazt, 
amit az ügyvéd ur két kötetre 
nyújtott ki, sőt még azt is, 
amit a tekintetes ur nem tud! 
idéző jel, az bizonyos — de már a könyvbe dukál. — Igaza 
van az ügyvéd urnák, többet ér egy jó masszírozás, [mint a tudo­
mányos könyvirás — mikor ilyen szemfülesek a kritikusok. 
De talán felesleges lesz a masszírozás, — hiszen az az ur 
jól megdögönyözte az ügyvéd urat! — Csak úgy, mint más­
kor — köldökön felül! Szegény oroszlán mire jutottál ?

Betütalány.

L L > • í :
Megfejtési határ idő: november 20.

r&isN?

TÓTH GYULA
’iac-utcat)ebreczen,

' Budweisz-i és honi
gyártmányu poree 11 án. 
valamint Meid inger kö­
peny és öntött

vaskályhák,
minden szerkezetű vas­
es porcellán burkolatú 
--------- konyhák. ---------

Multiplicator hőfejlesztő kályhabetétek

Vadászfegyverek és
felszerelések, revolverek, 
hüvelyek és töltények. 
Lőpor-áruda. Újdonság! 
Browning rendszerű is­
métlőfegyver 190 minta.

Szén- és fa­
kosarak, me- 
legvédök für­

dőkádak, vasbutorok. gyermekszékek és kocsik, mosdokész- 
j letek, fényezett kony- 

j ." 1 hafelszerelések, gép-
---- mángorlók és fa

csarók gummi át- 
vonattal.

Képes árjegyzék 
1 ingyen és bermentve.

Friedreich István, Budapest. Kardos Samu pörölyét meg­
kaptuk, elolvastuk és — azt mondjuk, amit a nagy Samu bajosan

Adolár. Ön azt kérdi, hogy mi a különbség Sóvágó és egy 
ifjú pár között ? Sóvágó rovott múltú, az ifjú pár pedig (ef- 
jegyzési)-rovat múltú,.

Jekoniás. Ha önnek ez a kifejezés „más becsületében gá­
zolni" nem tetszik, akkor használja ilyen fordulattal — „más be­
csű letében légszeszelni“.

Rimfi. A szakácsné, kit fizet az öreg abbé, Azt mondja sok­
kal jobb a fiatalabbé ! Ej, ej! Talán sokat jár a piros színlapos 
előadásokra V !

Kenguru. Azt kérdi, hogy mi a különbség Sóvógó és Bugyi 
lova közt ? Sóvágó rab-ló. Bugyi lova pedig — gebe !

vacsora" alatt az ön lábát" kedves feleségéé helyett - azt igazán 
nem tudjuk, mert a főhadnagyok ritkán szoktak perverzek lenni! 
Nyugodjék bele nem önnek szólt !

Biciklista kisasszony! Biciklizni magyarul annyit tesz, hogy 
kerékpározni és nem kerékpárositlni - Különben sok függ a part­
nertől !

Wií-Ü

FeL[>ERCZ 
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L APRÓ HIRDETÉSEK
IMja 10 szdlg: 40 fillér, n lnden további

ESEK. If
l»l sző 4 fillér. — |f

p0SZÍÓ- &yapiuszövet különlegességek Weisz Adolfnál, Debre- 
§ ezen, Ivossuth-u. 1. Brassói szövet kizárólagos raktára.

rgßiobb szecskavágók, répavágók és egyéb takarmány készítő 
*”£UV w gépek egyedül Rahm er Sándornál, Bäcker és Melichar 
képviselője, Debreczen, Piac-u. 26. (nagy tőzsde udvar). Olcsó árak, 
kényelmes fizetési módozatok. Ugyanott használt vetőgépek is min­
den árban kaphatók.

fodrász tanulónak egy ügyes fin felvétetik Penvim Elemérnél 
Karcagon.

m f|Í7Q egészségi miederek. Legújabb fayon, orvosilag elis- 
'e,ul mert és ajánlott Goldstein Karolina mcllfiiző terme-
Debreczen, Piac-u. 42.

VÓöh ßvill szücsmester Debreczen, Piac-u. 42. (az udvarban
' ’*3“ WJ Ul hátul). Kész szűcs és szőrmeáru nagy raktár.

Viláohirii y*arteD-Cognac J. & F. Martell egyedüli főraktár, 
r liayiill W Debreczen és vidéke részére Váray Józsefnél.

ZflUflfirÁk pianinók, cimbalmok és hangszerek a legnagyobb 
fcUliywi ÁR, választékban kaphatók Schmidt S. zongorázás liang- 
szerraktárában, Debreczen.

fß^SZCbb gyémánt ékszerek a legolcsóbban beszerez-

Piac-u. 26.
hetők Pintér Gusztáv órás, ékszerésznél Debreczen,

IfSllftftÓ tie! legj°bb cukor a Borsy-féle pemetefű cukorka, egy 
AUllUyii lltl doboz 20 fillér. Főraktár: BORSA" és FARKAS 
fűszer és csemege üzletében. Kapható : Buday cukrászdájában, Jósa 
és Jóna drogueriájába. (Debreczen.)

?Off311/ni fii 3 Ciliit karácsonyi és újévi ajándék egy fénykép 
-eiíejamalUítiíttV U után készült élethü kréta rajzu kép csak 3 
frt. Megrendelhető Harmathy Pál antiquariumában (Debreczen) Fü- 
vészkert-u. 14. Telefon 374. Minták megtekinthetők.

?oi vásároljunk szivarka hüvelyt? Merkli Ferencnél 
Füvészkert u. 14. 

sz.. mert ott van a világhírű „Progress“ egészségi szivarka hüvely- 
gyár képviselete és főraktára s csak ott kapható 100 drb. „Progress“ 
hüvely 10 kr. King 08 kr. Ambre 12 kr. Rákóczi hüvely 14 kr. 
Minden hüvelyben nikotin fogó van Telefon 374. (Debrecen,)

Píitll ®s ma Irácokat legszebb és legjobb kivitelben ké-
f szít; Matolcsy Lajos Debreczen. Kossuth-u. 22. sz.

megrendelhető a nagytemplom melleti tőzsdében. 1 (> drb
jo fiuér.

Ijusnemuek füstölése a legjobban eszközöltetik : Aledgya- 
szay Sándor hentes mesternél, Debreczen,'Víg­

kedvű Mihály-u. 10.

Dphí'Pf 7PÍ1 sPeciali,ása a világhírű törvényesen védett Neumann 
VUwl Vt.4t.ll Nándor-féle (Debreczen, Hatvan-u. 5.) kályha ezüstöző. 
Viszonteladóknak árkedvezmény.

A valódi kályha ezüstfény egyedül csak (1 doboz 80 fii)

Pásztor Gyula és Társa kaphartóS:ked5knél

Debreczen, Csapó-u. 4. (Bank-palota.)

Hölgyeim! Ha bársonysima, üde fehér arcbőrt akar- 
uak vagy szeplője, májfoltja, pattanása 

vagy bárminő arctisztátalansága van : használja a Matild szépítő 
szereket: Matid-krém 1 K, arckenőcs 1 K és 1 K 60 111 lér. ragya 
és himlöhely kisimításra 4 K, szappan 80 fillér, púder 1 K Ha 
nem haszná , árt minden kibúvó nélkül visszaadom. Ez nem üres 
reklám, .mert szereimet TZ,m Tefvá n gyógyszerész.
30 napi hitelre adom. ívuxi lot Vilii mülaboratori-
uma, Laboratorie Cosmetiquc „Matilde“. (Alapitta tott a párisi mű la­
boratórium mintájára 1895-ben Budapesten ) Nagyváradon kapható : 
Bleyer József gyógyszertárában és Vadász Angyal drogueriájában. 

és minden gyógyszertárban. Főraktár: Török, Budapest.

■i-sm

D0N06AN és
SOMOSSY

DEBRECZEN, Kistempiom-bazár.
Menyasszonyi kelengye, kész fehérnemüek. 
női divatkelmék, francia flanell, mosó 
velezek, Jäger alsó ruházat, flanell taka­
rók, függönyök. =^==-—------

Linoleum.
Külön szönyegosztály.

Óriási választék.
m

Üij zongora-terem (-Szal-0n-) nyilt Debreczen, Piac-u. 49. sz

Komáromi jl
főpostával szemben) a jó hírnek örvendő

mű-hangszerkészitö cégnek többféle 
hírneves gyármányu zongorák 

és pianinok hangszer-üzlete 
József kir. herceg-utca 2. szám alatt (Bika-szálloda mellett.)

Cimbalom, hegedű, har­
monium kitűnő húrok és 
mindenféle hangszerek 
részletfizetésre is. Szak­
szerű műhely, mindenféle 
javítást, tökéletesen esz­
közöl. Árjegyzék ingyen.

Zongorahangolást évi bérletre elfogadok.

• • • j

MAÜK JÓZSEF férfi-szabó
DEBRECZEN, Piac-u. 12. sz.

(STENCZINGER-HÁZ.) __________

Ajánlja hazai, angol és francia szövetek-
kel dúsan fölszerelt raktárát.

• • • « • • • • • •

v. k. sz. ^Árverési hirdetmény.1547.
1905.

A debreczeni kir. jbiróságnak V. 1287/5 —1905. szánni vég­
zése folytán közhírré tétetik, miszerint Budapest Krisztinavárosi 
tak. és hit -szövetkezet részére Balogh Jakab debreczeni lakostól 
65U kor. toké, ennek 1904. évi decz. hó 28 napjától számítandó 5° n 
kamatai és eddig összesen 82 kor. GG till, perköltség erejéig 1905. 
évi október hó 4-én bíróikig le és felül foglalt ét 1040 koronára be­
csült szobabútorokból áilo ingóságok 1900. évi november hó 20-án 
délelőtt 10 órakor kezdetét veendő és Piac-utca 58 sz. alatt megtar­
tandó nyilvános bírói árverésen a legtöbbet ígérőnek azonnali kész­
pénz lizetés mellett szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni 

Debreczen, 1905. október hó 28-án.
Oláh Gáza.

bírói kiküldött.
Debreczen ez. kir. v&roe könyvnyomda vállalata. 1905.—2503.


